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(Khéng ké thoi gian giao dé)

DE CHINH THUC

(Dé gom c6 02 trang) MA PE 102
PHAN 1(3,0 diém). Tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon.( Hoc sinh tra loi tir cau 1 dén
cau 12. Mdi cau hoi hoc sinh chi chon mot phuong an).
Cau 1. Tinh gia tri cia ham s6 y = f (x)=-2x+5 tai x=-2.

A f(-2)=1 B. f(-2)=09. C. f(-2)=-1 D. f(-2)=2.
CAu 2. Phuong trinh truc d6i xtng cua Parabol y=x2-4x+3 1a
A. x=2. B. x=1. C. x=-2. D. x=-4.
Cau 3. Biéu thirc nao sau day 1a tam thirc bac hai?
A. 5x—4, B. -3x’ +5x—4. C. x* +2x+1. D. —2x* +7x* +5.
Cau 4. Phuong trinh v/x* +6x+2 = x+2 ¢6 nghiém la
A x=2. B. x=1. C. x=-1. D. x=-2.
Cau 5. Trong mat phang Oxy , vecto nao dudi day 1a mot vecto chi phuong ciia duong thang
X=-1+2t
d: ?
y=3+t
A u =(-13). B. u, =(-1-3). C. u,=(13). D. u, =(21).

Cau 6. Trong mat phang Oxy , duong thang nao sau day song song vdi duong thang
2x—-3y—-1=07?

A. 2x+3y+1=0. B. 3x-2y+5=0. C. 3x+2y+3=0. D. 4x-6y-1=0.
Cau 7. Trong mat phang Oxy , dudng tron (C) c6 tim 1 (-3;2)va ban kinh R=5 c¢6 phuong trinh

la
A. (x+3) +(y-2)" =25. B. (x-3)"+(y+2)" =25
C. (x+3) +(y-2)' =5 D. (x-3)" +(y+2)" =5

Cau 8. Trong mat phang Oxy , duong tron (C) x2 +y? —4x+6y+3=0 c6 ban kinh bang
A. R=410. B. R=2. C. R=3. D. R=4.

Cau 9. Mot to ¢d 6 hoc sinh nir va 8 hoc sinh nam. Hoi c6 bao nhiéu cach chon ngau nhién mot
hoc sinh nam va mét hoc sinh nir cua to do6 di truc nhat?

A. 28. B. 48. C. 14. D. 8.
Céau 10. Ban Trang c6 5 cai 40 so mi mau trang khac nhau va 4 céi 40 so mi mau xanh khac nhau.
Hoi ban Trang c6 bao nhiéu cach chon mot 4o so mi dé mac?

A. 5!.4! cach. B. 9 cach. C. 20 céach. D. 9! cach.
Cau 11. Gieo mét con xuc xac. S6 phan tir cua bién cb d¢é mat cham chia hét cho 3 xuét hién la
A. 2. B. 4. C. 3. D. 6.

Cau 12. Hai ban An va Binh mdi nguoi gieo mot con x(c xac can ddi. X4c suat tong hai s6 cham
xuat hién trén hai con xuc xic Ién hon 10 1a bao nhiéu?
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PHAN 11(2,0 diém). Tric nghiém chen diing sai. (Hoc sinh tra 1oi tir cau 1 dén cau 4. Trong
mdi y a), b), ¢), d) & mdi cau, hoc sinh chon dung hoic sai).

2 2

Cau 1. Trong mat phang Oxy, cho elip c6 phuong trinh 1)(()—O+g—4 =1.

a) Diém M (-5;0) thuoc elip.
b) Tiéu diém cta elip 1a F,(-6;0), F,(6;0).
c) Tiéu cu cua elip bang 6.
d) Téng cac khoang cach tir mbi diém thudc elip t6i hai tiéu diém bang 10.
Cau 2. Mot hop cd 4 qua cau trang va 6 qua cau den. Xét phép thir chon ngau nhién 3 qua cau.
a) S6 phan tr cua khdng gian mau caa phép thir bang 84.

2 L, A , A ; .1
b ) X&c suat dé chon dugc 3 qua cau trang la 0
¢) Xac suat dé chon duoc 2 qua cau tring va mot qua cau den 1a %

d ) Xac suat dé chon duoc it nhat mot qua cau den 1a % .

PHAN I11(2,0 diém). Trac nghiém tra 1&i ngan. (Hoc sinh tra 1oi tir cau 1 dén cau 4).
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Cau 1. Puong Hypebol co phuong trinh chinh tic :—6—;—0 —1 . Khi d6 Hypebol c6 tiéu cu bing

bao nhiéu ?

Cau 2. Mot nhém hoc sinh gom c6 8 nam va 10 nit. Hoi ¢d bao nhiéu céch chon ra 5 hoc sinh
trong d6 ¢6 2 nam va 3 nit ?

Cau 3. Trong khai trién nhi thic Niu-ton ciia (x+2)" hé s6 ciia x? bing bao nhiéu ?

Cau 4. Chon ngau nhién mot so tu nhién khong 16n hon 10. Xac suat dé chon duoc s6 chia hét
cho 4 bang bao nhiéu (1am tron dén hang phan tram)?

PHAN IV (3,0 diém). Cau héi tw luan.

Cau 1. Tinh goc giira hai duong thang A, :+/3x—y—2=0 v A, : —x+~/3y+3=0

Cau 2. Trong mit phang toa dd Oxy , cho parabol (P): y? =8x. Tim tiéu diém F, dudng chuan Ava
khoing céch tir F dén Acua (P). , q
Cau 3. Mot nhom céng nhadn gom 7 nam va 5 nir. Nguoi ta muon chon tir nhom ra 5 nguoi dé lap
thanh mot t6 cdng tac sao cho phai c6 1 té truéng nam, 1 té phé nam va cé it nhat 1 nix. Hoi 6
bao nhiéu cach lap t6 cong tac.
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